
C003858-C

5x
1x

300026392-001-02

RU

MV18
ES PLITNLENDEFR
Notice de montage Français

Kit de liaison pour préparateur externe
Montageanleitung Deutsch

Verbindungssatz für externen 
Warmwassererwärmer

Assembly Instructions English

Connecting kit for external DHW tank

Montage-instructie Nederlands

Verbindingskit voor extern 
warmwatertoestel
Istruzioni di montaggio Italiano

Kit di collegamento per bollitore esterno

Instrucciones de montaje Español

Kit de conexión para acumulador 
externo
Instrukcja montażu Polski

Zestaw armatury połączeniowej dla 
zewnętrznego podgrzewacza c.w.u.
Инструкция по монтажу РУССКИЙ

Набор соединительных 
трубопроводов для внешнего 
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Pièces de rechange
Spare parts
Pezzi di ricambio
Części zamienne

Ersatzteile
Reserveonderdelen
Piezas de recambio
Запасные части
Rep. Référence Désignation

1 95132252 Circulateur UPS 15-50

2 300024861 Câble pompe ECS

3 300009076 Connecteur pompe ECS - 3 plots

4 300024804 Tube de retour Eau Chaude Sanitaire

5 300024802 Tube de départ Eau Chaude Sanitaire

6 95013060 Joint vert 24x17x2

7 300025010 Clapet anti-retour

8 95320950 Support de câble

9 95013062 Joint vert 30x21x2

10 0293358 Serre-câble

11 200019769 Visserie EJOT KB 35x10
27/05/2014 -300026392-001-02 MV
Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung

1 95132252 Pumpe UPS 15-50

2 300024861 Kabel BLP

3 300009076 Warmwasserpumpen-Anschluss - 3 Kontakte

4 300024804 Rücklaufleitung Warmwasser

5 300024802 Vorlaufrohr Warmwasser

6 95013060 Grüne Dichtung 24x17x2

7 300025010 Rückschlagklappe

8 95320950 Kabelhalter

9 95013062 Grüne Dichtung 30x21x2

10 0293358 Kabelklemme

11 200019769 Schraubensatz EJOT KB 35x10
518
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Rif. Codice Descrizione

1 95132252 Circolatore UPS 15-50

2 300024861 Cavo pompa ACS

3 300009076 Conettore pompa ACS - 3 poli

4 300024804 Tubo di ritorno Acqua Calda Sanitaria

5 300024802 Tubo di mandata Acqua Calda Sanitaria

6 95013060 Guarnizione verde 24x17x2

7 300025010 Valvola di non-ritorno

8 95320950 Supporto cavo

9 95013062 Guarnizione verde 30x21x2

10 0293358 Supporto cavo

11 200019769 Viti EJOT KB 35x10

Ref. Referenci
a Descripción

1 95132252 Bomba de circulación UPS 15-50

2 300024861 Cable de bomba ACS

3 300009076 Conector bomba ACS - 3 contactos

4 300024804 Tubo de retorno Agua caliente sanitaria

5 300024802 Tubo de impulsión Agua caliente sanitaria

6 95013060 Junta verde 24x17x2

7 300025010 Válvula antirretorno

8 95320950 Soporte cable

9 95013062 Junta verde 30x21x2

10 0293358 Sujetacables

11 200019769 Tornillería EJOT KB 35x10

Ref. Reference Description

1 95132252 Circulator UPS 15-50

2 300024861 DHW pump cable

3 300009076 DHW connector pump - 3-pin

4 300024804 Return pipe Domestic hot water

5 300024802 Water flow pipe Domestic hot water

6 95013060 Green seal 24x17x2

7 300025010 Non-return valve

8 95320950 Cable clamp

9 95013062 Green seal 30x21x2

10 0293358 Cable clamp

11 200019769 EJOT KB 35x10 screws

Kent. Referentie Benaming

1 95132252 Circulatiepomp UPS 15-50

2 300024861 Kabel SWW-pomp

3 300009076 Stekker SWW-pomp - 3 contactplaatjes

4 300024804 Retourleiding Sanitair warm water

5 300024802 Aanvoerleiding Sanitair warm water

6 95013060 Groene dichting 24x17x2

7 300025010 Terugslagklep

8 95320950 Kabelsteun

9 95013062 Groene dichting 30x21x2

10 0293358 Kabelklem

11 200019769 Schroeven EJOT KB 35x10

Poz. Nr art. Opis

1 95132252 Pompa UPS 15-50

2 300024861 Kabel pompy c.w.u.

3 300009076 Podłączenie pomp ciepłej wody - 3-biegunowe

4 300024804 Przewód powrotu ciepła woda użytkowa

5 300024802 Przewód zasilania ciepła woda użytkowa

6 95013060 Uszczelka zielona 24x17x2

7 300025010 Zawór zwrotny klapowy

8 95320950 Uchwyt kablowy

9 95013062 Uszczelka zielona 30x21x2

10 0293358 Zacisk kablowy

11 200019769 Zestaw śrub EJOT KB 35x10

Поз. Артикул Обозначение

1 95132252 Циркуляционный насос UPS 15-50

2 300024861 Кабель насоса ГВС

3 300009076 Клеммный разъем загрузочного насоса - 3-
контактный

4 300024804 Обратная труба Горячая санитарно-техническая 
вода

5 300024802 Труба подающей линии Горячая санитарно-
техническая вода

6 95013060 Прокладка 24x17x2

7 300025010 Обратный клапан

8 95320950 Опора для кабеля

9 95013062 Прокладка 30x21x2

10 0293358 Хомут для кабеля

11 200019769 Набор винтов EJOT KB 35x10
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